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Pesquisa de Satisfação
Cursos de Graduação

Instrumento c/ 34 questões

Åanálise quantitativa

Åanálise qualitativa (manifestação livre)

Seminários do Cursos

ÅPontos fortes

ÅPontos fracos

Proposição de Soluções  CONGRESSO
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Análise Quantitativa
CURSO

DISCENTES DOCENTES

Alunos 
Matricu -

lados

Retorno de 
Questioná-

rios Discentes

% de 
Participa-

ção

Nº de 
Manifestações 

Discursivas 
Discentes

% de 
Manifestações/

Retorno 
Discentes

Retorno de 
Questioná-

rios Docentes

Nº de 
Manifestações 

Discursivas 
Docentes

% de 
Manifestações/

Retorno 
Docentes

A B B/A C C/B D E E/D

Eng. Civil Empresarial 127 114 89,8 43 37,7 33 18 54,5

Biblioteconomia 140 108 77,1 71 65,7 11 4 36,4

Enfermagem 206 151 73,3 56 37,1 31 5 16,1

Medicina 388 279 71,9 131 47,0 65 21 32,3

Engenharia Civil 247 162 65,6 80 49,4 33 12 36,4

Administração 288 175 60,8 59 33,7 0 0 0,0

Ciências Contábeis 361 213 59,0 83 39,0 14 4 28,6

Eng. de Computação 142 82 57,7 29 35,4 19 3 15,8

Ciências Biológicas 140 79 56,4 0 0,0 35 8 22,9

Química Hab.Ciênc. 98 54 55,1 26 48,1 24 9 37,5

Engenharia Química 256 140 54,7 108 77,1 23 7 30,4

História 191 103 53,9 48 46,6 0 0 0,0

Direito 531 280 52,7 114 40,7 0 0 0,0

Artes Visuais 135 71 52,6 22 31,0 6 2 33,3

Pedagogia 352 181 51,4 73 40,3 12 5 41,7

Letras 643 321 49,9 182 56,7 1 1 100,0

Geografia 241 112 46,5 68 60,7 14 5 35,7

Matemática 176 81 46,0 30 37,0 13 4 30,8

Engenharia  Alimentos 252 108 42,9 49 45,4 32 10 31,3

Engenharia Mecânica 269 111 41,3 67 60,4 14 6 42,9

Ciênc. Econômicas 281 113 40,2 60 53,1 12 4 33,3

Ciências ïFísica 149 57 38,3 14 24,6 7 2 28,6

Oceanologia 197 72 36,5 34 47,2 16 6 37,5

Eng. Mec. Empresarial 127 11 8,7 6 54,5 8 4 50,0

Total 5.937 3.178 53,5 1453 45,7 423 140 33,1



4 Análise Quantitativa
Resultado geral para o questionário aplicado aos discentes da FURG

Resultado da CP 1= Aspecto Humano dos Professores

Nº Perguntas Carga Média

07 Possuem disposição ao diálogo, respeitando pontos de vista contrários. 0,74 7,10

06 Têm interesse pelo aprendizado dos estudantes. 0,68 6,80

05 Demonstram satisfação em ensinar. 0,68 7,10

08 Apresentam disposição para atender aos estudantes fora dos horários das aulas. 0,66 7,70

09 Dispensam aos estudantes tratamento cordial e respeitoso. 0,65 7,80

11 Elaboram avaliações compatíveis com o conteúdo desenvolvido. 0,62 7,30

04 Apresentam clareza na exposição dos temas abordados. 0,61 7,00

12 Promovem ações q ajudam na formação do estudantes (atitudes, normas e valores) 0,54 6,80

03 Possuem habilidade em despertar o interesse dos estudantes pela disciplina. 0,50 6,10

Resultado da CP 2 = Qualidade das Disciplinas

Nº Perguntas Carga Média

17 Há integração entre teoria e prática. 0,82 6,40

02 Relacionam o conteúdo teórico apresentado com a prática. 0,74 6,70

18 A relação entre a carga horária teórica e prática é adequada. 0,73 6,00

16 Há clareza quanto à utilidade das disciplinas para a capacitação profissional. 0,66 6,90

03 Possuem habilidade em despertar o interesse dos estudantes pela disciplina. 0,59 6,10

19 Há integração entre as disciplinas do curso. 0,55 6,30


